

用“芯”服务，创造健康生活



1999年9月，王晓军被公司派送到韩国参观学习两年，细心的王晓军发现，在韩国，无论是工厂、酒店，还是各种公共服务场所，基本都安装了净水设备，自来水清澈甘甜无异味，完全可以直饮，而国内的净水市场还处于空白，王晓军感觉这是一个商机。

2009年，王晓军说服了父母，从工资待遇还不错的单位辞职，店面选在文山路老广播电视台对面，准备在经销净水设备上干一番事业。他先后到上海、深圳、合肥、青岛实地考察净水设备生产厂家，从厂家资质实力、产品质量价格，到售后服务、市场占有率等各个方面进行考察。

为了检验净水器的效果，王晓军购买了4套不同品牌的净水设备，安装在自己家里进行比较，最终选定海尔净水设备，并取得了海尔净水文登地区代理权。他用心学习各种净水设备的构造、工作原理、安装调试方法以及设备优缺点等等。到青岛参加饮用水净化技能(安装)培训，获得国家

人力资源和社会保障部颁发的上岗证书。

万事俱备，只等顾客的光临惠顾。创业初期，王晓军白天在店里销售，晚上给客户安装调试及售后服务。由于当时人们对净水器的了解度、认可度很低，王晓军的生意非常惨淡，他曾经三个月只卖出两台净水器。为了打开市场，王晓军从两个方面入手。首先他加强宣传，只要来到他店里的顾客，不管买或者不买，他都会不厌其烦的跟每个人讲一遍海尔净水的品牌发展史、质量以及售后如何有保障。另一方面，他非常重视产品的售后服务。所销售的配件都是质优价廉、童叟无欺。会根据客户所在不同的小区推荐给他们不同型号配置的产品。客户购机后，他免费上门安装，详细讲解使用方法及注意事项。如果客户在使用过程中遇到问题，他则随叫随到，绝不推诿。今年6月，文登碧桂园的一位客户买了他的产品，为了尽善尽美，整个安装过程中他来回跑了30多趟。他还为每一位客

户建立个人档案，所有的安装、更换滤芯、维修都记录在案。他把每位客户当朋友对待，这让他拥有不少稳定的客户群，大家以诚相待，成为挚友，很多客户用到净水设备，第一个想到的就是王晓军。

凭借过硬的产品质量、专业的安装、优质的售后服务，再加上人们健康意识的觉醒，王晓军的销售业绩稳步上升，很多商务酒店、幼儿园、快餐厅、单位食堂、个人家庭都选择安装他的净水设备。

事业稳步发展，王晓军对于自身的提升也不松懈，他要做一位有温度的人。遇到那些为父母安装净水器的客户，他都会把利润降到最低。他说：“人要知道感恩懂得回馈”。环卫工人李玉坤拾荒助人的事迹深深地打动了王晓军，他亲自到李玉坤家里为其免费安装了一台净水器。

风雨兼程，坚守自己的梦想，诚实做人、诚信做事，风雨过后定会彩虹挂天。

王晓军

文登区第二实验小学三年四班 张艺琳
指导老师 毕洪英

我的妈妈有一双吸引人的眼睛，她的眼睛闪亮而有神，就似那夏日夜空中闪烁的繁星。她也很喜欢笑，笑起来甜甜的，眼睛弯成两道月牙。这两道月牙发出来的光，总能在我遇上挫折和不顺的时候，抚平我心中的紧张与烦闷，让我很快就能再次振作起来。每天我上学的时候，妈妈都会倚在窗边，目送着我踏上那条小路，而到了这个时候，妈妈的目光似是又变成了阳光，照入我的心里，让我的心中洋溢着温暖与安定。

妈妈的眼睛是我冉冉升在我头顶的日月星，日光、月光和星光滋养着万物，妈妈的目光滋养着我的幼小心灵。

妈妈也有着一双善听音乐的耳朵。每当清晨的阳光洒在我的睡脸上时，将我从美梦中唤醒过来的从不是吵闹的铃声，而是优美的钢琴曲或者欢快的儿歌。美妙的音乐让我对新的一天充满期待，我会觉得：今天一定会像我听到的音乐一样昂扬而美好。

每当妈妈在厨房里颠起炒勺的时候，厨房里飘扬出来的不仅仅有食物的香味，还混合着音乐的旋律。她总是随着音乐舞动身体，远远看去，就像一个大号的天线宝宝。她有时候会开玩笑地说：“我做的不是家常便饭，而是音乐大餐。”

每天晚上她，都会陪我练钢琴。有一次，我实在没有练琴的心情，看着那些黑白键，心中却没有一丝想要动动手指的欲望，这时，妈妈一言不发地在我身边坐下，把手放在琴键上，十指姿态曼妙地轻舞起来，霎时间，《献给爱丽丝》的美妙旋律便在客厅的上空轻柔地漾开……柔美动人的曲调让我沉浸其中：真好听！我也要像妈妈一样，弹奏出这样的音乐。从那之后，我对练琴不再抵触，妈妈对音乐热爱感染了我，也让我发自内心地爱上了钢琴。

我喜欢我的妈妈，她是呵护我身体的园丁，也是滋养我心灵的日月星；她是我生活中的引导者，也是我求学之路上的明灯；她是最爱我、最关心我的妈妈，也是我最好的朋友。

我爱我的妈妈。



实习也要献爱心

在区扶贫办开展的“各界聚合力 共圆微心愿”为困难群众送温暖活动中，来自滨州学院的实习生自觉参加到金都实验幼儿园举办的捐助活动中，展示了当代大学生的奉献精神和火热情怀，受到园领导的称赞和表扬。

通讯员 侯永芹 谭亚平 摄影报道

高手在民间——用双手捏就的中国画

奖。

通过这次比赛，拓展了我区技能培训的新途径，培养和发掘出一批农村使用人才，助推非物质文化遗产传承，促进乡村振兴与发展。下一步，区人社局将以此次比赛为契机，紧紧围绕农村居民就业创业培训需求，面向农村居民、贫困人口，大力开展了以面点制作、养老护理、家政育婴等专业为重点的“就业创业培训下基层”和“扶贫直通车”免费培训活动，着力提升培训的针对性和有效性，不断提升农村居民就业创业质量。



比赛现场
通讯员 于天亮 摄影报道

文登又有3人
获评威海市首席技师

本报文登11月14日讯(通讯员 顾旭 于海涛) 2018年威海市首席技师评选结果日前公布，文登有3人上榜，分别是威海芸祥绣品有限公司的田世科，威海汤泊温泉度假有限公司的丁德刚和文登奥文电机有限公司的于海涛。

威海市首席技师每年选拔一次，一次选拔不超过15名，重点从国民经济发展支柱产业和战略性新兴产业相关企业中选拔，是授予产业工人队伍的市级最高荣誉。威海市首席技师的参评人选必须是具有良好职业道德和社会公德的人员，不存在诚信方面问题，没有失信记录的人员才能够给予推荐。市首席技师管理期限为4年，在管理期限内每人每月享受威海市政府津贴1000元。另外，今年新修改的“文登区英才计划”中对于成功评选为威海市首席技师的人员，在享受市政府津贴的基础上，区政府还将一次性给予2万元的奖励补贴。

首席技师更是技能人才中的精英，他们在各自职业领域都具有高超的技能水平、良好的职业道德、丰富的实践经验，在本行业中影响带动作用大，得到业内广泛认可。近年来，文登十分注重高技能人才队伍建设，全区累计已有“威海市首席技师”达34人。

文登召开查处拒不支付劳动报酬犯罪联席会议第一次会议

本报文登11月14日讯(记者 姜坤 通讯员 吴昊 王宁) 目前，区人社局联合人民法院、检察院、公安分局在人社局召开了查处拒不支付劳动报酬犯罪联席会议第一次会议。

会议传达学习了各级各部门关于查处拒不支付劳动报酬犯罪案件

的文件通知和规定，通报了文登区近两年拒不支付劳动报酬案件的查处情况。各成员单位对案件查处中具体业务环节进行了研讨，指出虽然我区查处拒不支付劳动报酬案件取得了一些成绩，但仍存在欠薪者逃匿情形难以认定、送达法律文书存在困难等

问题，与会人员交流了查处拒不支付劳动报酬犯罪案件的经验，提出了有针对性、操作性的建议。

下一步，联席会议各成员单位将健全机制，加强协作，坚持做到预防到位，处置及时，进一步完善行政执法与刑事司法的衔接，切实维护劳动者合法权益，维护社会公平正义。